1 februari 2021,
- ingezonden door 1 van onze hulpvraagsters, die zelf wwb heeft en een vraag gesteld heeft aan gemeente Goes.

ter info; 
hieronder duidelijkheid over het giftenbeleid Participatiewet van de GR. 

(Ik had hierover vragen gesteld nav het nieuwsbericht van de vrouw die boodschappen kreeg van haar moeder en daarom uitkering en boete totaal €10.000 moest terugbetalen aan de gemeente.)

[bookmark: _GoBack]Van: Verzonden: maandag 1 februari 2021 15:33
Onderwerp: giftenbeleid 
 
Dit antwoord was ik je nog verschuldigd. Bij giften moet je dan denken aan zaken die zichtbaar zijn op je bankafschrift (geldbedragen) en bijvoorbeeld een auto, pc etc.… Zaken van waarde. Mocht je twijfelen of je het wel of niet moet melden overleg dan eerst even met mij of je klantmanager inkomen. Mocht je vragen hebben nav onderstaande dan hoor ik het graag. Groetjes Joan
 
De uitvoering van de Participatiewet is overgedragen aan het Dagelijks bestuur van GR De Bevelanden. 
Het Dagelijks bestuur hanteert een ruimharig giftenbeleid. 
Op grond van dat beleid worden giften tot een bedrag van € 1.200 per huishouden per kalenderjaar vrijgelaten.

Giften in natura die een geringe waarde vertegenwoordigen worden niet tot de middelen gerekend en hoeven niet te worden gemeld voor zover de totale waarde per maand minder is dan € 50,00. 
Dat geldt dus ook voor een tas met boodschappen. Is de waarde daarvan minder dan € 50,00 per maand dan heeft dit geen invloed.

 Is de waarde daarvan hoger dan moet worden beoordeeld of dit verenigbaar is met de bijstand.
- De kosten van levensonderhoud moeten immers worden betaald uit de bijstandsuitkering. In dat geval zal dus een individuele beoordeling plaatsvinden en wordt op basis van de individuele situatie van de cliënt beoordeeld of het meerdere ook wordt vrijgelaten of wordt gekort op de uitkering. 
 
In het giftenbeleid is expliciet vastgelegd dat giften verstrekt vanuit de woongemeente of een geïnitieerde samenwerking zoals de door gemeenten aangeboden vakantie voor alleenstaande ouders, verstrekkingen vanuit Stichting Leergeld en ondersteuning door de Voedsel- en Kledingbank helemaal worden vrijgelaten. Deze tellen dus ook niet mee voor de € 1.200 regel.
Giften die men van familie, vrienden en bekenden ontvangt, moet men melden deze worden getoetst aan het giftenbeleid. Giften in natura met een waarde minder dan € 50 zijn volledig vrijgelaten en moet men niet melden. 
  
Met vriendelijke groet, Afdeling Werk, Inkomen en Zorg (WIZ) - Team Activering Klantmanager 
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